
HODNÄš PENÄšZ PROTOPÃ•TE?
ÄŒtvrtek, 27 prosinec 2012

Za "pár" zase nám pÅ™ijde vyúÄ•tování - studená teplá voda, topení... Jak jste na tom vy - topíte doma hodnÄ›, nebo míÅˆ?
Ov&scaron;em, ono je to relativní, co je hodnÄ› pro jednoho, je málo pro druhého. 
         NÄ›kdo  potÅ™ebuje k Å¾ivotu hodnÄ› Ä•erstvého vzduchu, jiný zas Å™íká "rad&scaron;í smrádek, ale pÄ›kný teplouÄ•ko!". A nÄ›kdo zas
má rád oboje - Ä•erstvý vzduch i pÄ›kné teplouÄ•ko. Pak ov&scaron;em topení jede na plné pecky... 
     Od ledna 2014 se má podstatnÄ› zmÄ›nit rozúÄ•tování tepla v bytových domech zásobovaných teplárnou nebo teplem ze
spoleÄ•né kotelny a mÄ›la by pÅ™inést vÄ›t&scaron;í spravedlnost do souÄ•asného modelu, kdy v platbÄ› za teplo doplácejí
mnozí Ä•asto i za ostatní. MÄ›lo to být uÅ¾ v Ä•ervnu 2013, ale termín se posunul kvÅ¯li  chystanému zákonu o sluÅ¾bách aÅ¾ na
zaÄ•átek roku 2014, kdy souÄ•asnÄ› vstoupí v platnost i nový obÄ•anský zákoník.          Lidé  tak budou moci ovlivnit aÅ¾ sedmdesát
procent Ä•ástky, kterou za dodávky tepla platí. Nový zpÅ¯sob výpoÄ•tu bude spravedlivÄ›j&scaron;í pÅ™edev&scaron;ím pro ty,
co topí ménÄ›.  Úplnou spravedlnost v rozúÄ•tování v&scaron;ak asi nelze zajistit, ale toto jsou kroky k vÄ›t&scaron;í
spravedlnosti, aby ti, kdo topí pÅ™espÅ™íli&scaron;, neÅ¾ili na úkor ostatních.  Nejde pÅ™eci nutit nÄ›koho, aby víc topil, kdyÅ¾ nechce
a nepotÅ™ebuje...       Je pÅ™eci na uváÅ¾ení kaÅ¾dého, aby topil jak chce; a pokud má nÄ›kdo pocit, Å¾e mu teplo utíká "vedle",
má si to na své náklady vyÅ™e&scaron;it &ndash; napÅ™íklad termoizolaÄ•ním nátÄ›rem stÄ›n.          Podle dosavadního vzorce je
úÄ•et za teplo v bytÄ› v souÄ•asné dobÄ› tvoÅ™en ze dvou poloÅ¾ek:        -  50 aÅ¾ 60 procent ve vyúÄ•tování tvoÅ™í skuteÄ•ná spotÅ™eba
bytu, 
      -  40 aÅ¾ 50 procent podíl ze spotÅ™eby v&scaron;ech bytÅ¯ v domÄ› pÅ™epoÄ•ítaný na metry Ä•tvereÄ•ní.         UÅ¾ dnes jsou mezi domy
velké rozdíly v tom, do jaké míry napÅ™íklad velmi topící byt vytápí jiný byt, kde se témÄ›Å™ netopí. Ano, ti, kdo to s topením
pÅ™íli&scaron; nepÅ™ehání, do urÄ•ité míry dotuje obyvatele, kteÅ™í si libují ve vyhÅ™áté domácnosti.   Kolik je va&scaron;e
oblíbená domácí teplota?Topíte i v loÅ¾nici?Jak Ä•asto vÄ›tráte? d@niela     
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